

В Международный день спорта рассказываем о сотрудниках следственного управления по Алтайскому краю



6 апреля - Международный день спорта на благо развития и мира. Решение отмечать этот праздник приняла Генеральная ассамблея ООН в 2013 году. По замыслу учредителей, он должен напомнить людям: спорт - один из инструментов укрепления мира, сотрудничества и понимания, а также лучшее средство для закалки характера.

Спорт необходим каждому человеку, а особенно сотруднику правоохранительных органов. Следователи следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю заботятся о своем благополучии, здоровом теле и крепком духе. Многие активно занимаются разными видами спорта, прививают любовь к здоровому образу жизни молодежи, добиваются все новых спортивных результатов.

Следователь Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного

управления Следственного комитета России по Алтайскому краю майор юстиции Максим Петунин в свободное от службы время занимается хоккеем. Максим начал заниматься хоккеем еще в детстве, затем не бросил занятия при учебе в институте и так же продолжает заниматься, проходя службу в рядах сотрудников Следственного комитета. В составе сборных команд Красногорского района Алтайского края, города Бийска, сборной команды Алтайского края Максим занимал множество призовых мест в различных турнирах, таких как чемпионат Алтайского края, чемпионат сибирского федерального округа и дальнего Востока, Всероссийская универсиада. С 2018 года Максим является участником Всероссийской любительской ночной хоккейной лиги, где представляет сборную команду Республики Алтай. Вот и в настоящее время офицер упорно тренируется для участия в финальной части НХЛ в городе Сочи в мае 2022 года.

- Это отличный вид спорта - повышает выносливость, развивает ловкость, улучшает моторику и координацию движения, - говорит Максим. - Как и любой командный вид спорта, он дисциплинирует, воспитывает силу воли и командный дух, чувство справедливости и уважения к сопернику. Учат жить и бороться за победу в любых ситуациях по принципу: «Один - за всех, и все - за одного». Работа следователя не простая, требует большого внимания, усидчивости и терпения, поэтому хоккеем даёт возможность разгрузки после тяжёлого трудового дня, прибавляет силы и уверенность, дарит бодрость, молодость и крепкое здоровье. Разумеется, как и в любом виде спорта, в хоккее можно получить различные травмы, но следователь ни разу не пожалел, что начал заниматься этим захватывающим видом спорта.

Петунин Максим воспитывает дочь и сына, которым так же с самого детства прививает любовь к спорту и активному образу жизни.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения



06 Апреля 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1670937/folder/873343